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Αθήνα, 30.06.2025 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

ΠΡΟΣ: Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

            Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

            Υπουργό Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας 

 

ΘΕΜΑ: «Καταδίκη περιστατικού βίας έξω από σχολείο του Δήμου Αχαρνών - Αίτημα για 

ουσιαστικά μέτρα προστασίας και στήριξης της νεολαίας» 

Αξιότιμοι κ.κ. Υπουργοί, 

Κατόπιν δελτίου τύπου της Ένωσης Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων του Δήμου Αχαρνών σας 

καταθέτω αναφορά με αφορμή σοβαρό περιστατικό βίας μεταξύ ανηλίκων έξω από δημοτικό 

σχολείο της περιοχής, το οποίο είχε ως αποτέλεσμα τον τραυματισμό παιδιών. 

Η Ένωση εκφράζει την έντονη ανησυχία της για την αυξανόμενη βία μεταξύ μαθητών, σε ένα 

περιβάλλον που χαρακτηρίζεται από κοινωνικές ανισότητες, υποστελέχωση κοινωνικών δομών 

και έλλειψη ασφαλών χώρων για τους νέους. 

Στο ψήφισμα που συνοδεύει τη δημόσια ανακοίνωση, οι γονείς ζητούν ενίσχυση της φύλαξης 

σχολικών χώρων και περιβάλλοντος χώρου με ανθρώπινη παρουσία, ενίσχυση των κοινωνικών 

υπηρεσιών για την υποστήριξη παιδιών και οικογενειών, προώθηση δομών πολιτισμού, 

αθλητισμού και δημιουργικής απασχόλησης για τους μαθητές καθώς και εκπαιδευτικές πολιτικές 

με έμφαση σε αξίες, ενσυναίσθηση και σεβασμό. 

Παρακαλώ να λάβετε υπόψη σας το σχετικό δελτίο τύπου και να μας ενημερώσετε για τα μέτρα 

που έχουν ληφθεί ή πρόκειται να ληφθούν για την πρόληψη και αντιμετώπιση της βίας μεταξύ 

ανηλίκων σε περιοχές όπως ο Δήμος Αχαρνών. 

 

Ο Αναφέρων Βουλευτής 

Α΄ Ανατολικής Αττικής  

 

Τάσος Οικονομόπουλος 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

2443

Ημερομ. Κατάθεσης:

4/7/2025
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ΕΝΩΣΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 

                                                                                                 ΔΗΜΟΥ ΑΧΑΡΝΩΝ 

                           

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 «Καταδίκη Περιστατικού βίας έξω από σχολείο-Συλλογικό αίτημα για ουσιαστικά μέτρα 

προστασίας και στήριξης της νεολαίας» 

Με βαθιά ανησυχία και λύπη, η Ένωση Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Δήμου Αχαρνών 

καταδικάζει απερίφραστα το σοβαρό περιστατικό βίας που σημειώθηκε πρόσφατα έξω από 

δημοτικό σχολείο της πόλης μας, με εμπλοκή μαθητών από διαφορετικά σχολεία και συνέπεια 

τον τραυματισμό παιδιών. 

Δεν πρόκειται για ένα μεμονωμένο γεγονός, αλλά για ένα ακόμη ανησυχητικό επεισόδιο που 

φανερώνει το μέγεθος του προβλήματος. Η βία μεταξύ ανηλίκων, σε μια περιοχή όπως η δική 

μας, όπου η καθημερινότητα δοκιμάζεται από κοινωνικές ανισότητες και ελλείψεις, είναι το 

αποτέλεσμα μιας ευρύτερης υποβάθμισης που δεν μπορούμε πλέον να αγνοούμε. 

Τα παιδιά μας στερούνται πρόσβασης σε δομές πολιτισμού, αθλητισμού και δημιουργικής 

απασχόλησης. Οι χώροι γύρω από τα σχολεία δεν είναι επαρκώς ασφαλείς. Η νεολαία μας 

χρειάζεται στήριξη, καθοδήγηση και ευκαιρίες – όχι εγκατάλειψη. 

Ως  Ένωση Γονέων, δεν μπορούμε να μείνουμε σιωπηλοί. Καλούμε όλους τους Συλλόγους Γονέων 

των σχολείων του Δήμου, κάθε τοπικό φορέα, όλους τους γονείς και πολίτες να ενώσουμε τις 

φωνές μας. Από τις 8 Ιούνη διακινείται το ψήφισμά μας, το οποίο ήδη συγκεντρώνει υπογραφές, 

με στόχο να αποτελέσει μια κοινή, συλλογική απαίτηση για αλλαγή. 

Διεκδικούμε άμεσα και ξεκάθαρα: 

• Φύλαξη των σχολείων και των γύρω χώρων, με ανθρώπινη παρουσία και ουσιαστικά 

μέτρα. 

• Ενίσχυση των κοινωνικών υπηρεσιών που στηρίζουν τα παιδιά και τις οικογένειες. 

• Ανάπτυξη πολιτιστικών, αθλητικών και άλλων δημιουργικών διεξόδων για τους νέους. 
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• Εκπαίδευση με αξίες, ενσυναίσθηση και σεβασμό. 

Η Ένωση θα συνεχίσει να αγωνίζεται με συνέπεια και επιμονή. Το οφείλουμε στα παιδιά μας. 

Σε αυτή την προσπάθεια δεν περισσεύει κανείς. 

Όλοι μαζί μπορούμε να διεκδικήσουμε μια καλύτερη καθημερινότητα και ένα ασφαλές μέλλον. 

 

Το Δ.Σ της Ένωσης Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων  

Δήμου Αχαρνών 

 




